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https://www.100test.com/kao_ti2020/540/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_540189.htm 本练习及答案以2004年10月1日

开始执行的《中华人民共和国海关进出口货物报关单填制规

范》为准，以2007年海关总署报关员资格考试教材为辅，

以H2000通关系统申报为例，每项选出一个正确答案即可。 

（七）起运国（地区）（进口） 1、北京吉普汽车有限公司

经日本（国别代码116）转机从美国（国别代码502）空运进

口汽车零件一批。其进口货物报关单上的“起运国（地区）

”应填报为： A、日本（116） B、美国（502） 2、日本（国

别代码116）海湾贸易公司从美国（国别代码502）购买仪

器30套后又立即卖给中国，该仪器由美国装船运抵我国。其

进口货物报关单上的“起运国（地区）”应填报为： A、日

本（116） B、美国（502） （八）运抵国（地区）（出口） 1

、内蒙古草原进出口贸易公司由铁路运输经俄罗斯联邦（国

别代码344）向德国（国别代码304）出口工具一批。其出口

货物报关单上的“运抵国（地区）”应填报为： A、俄罗斯

联邦（344） B、德国（304） 2、北京阳光进出口贸易公司出

售给日本（国别代码116）某公司仪器一批，后来得知该公司

又将这批仪器卖给了其他国家（国别代码701）某公司。其出

口货物报关单上的“运抵国（地区）”应填报为： A、国别

不详（701） B、日本（116） （九）原产国（地区）（进口

） 1、大连白桦进出口货物公司海运进口由马来西来（国别

代码122）组装的大屏幕日本（国别代码116）东芝牌液晶显

示彩电一批。该商品的成套散件价格为：300美元/台，工厂



交货价格560美元/台。其进口货物报关单上的“原产国（地

区）”应填报为： A、日本（116） B、马来西亚（122） 2、

北京东阳进出口贸易公司海运进口由日本（国别代码116）加

工的、原产于加拿大（国别代码501）的红松木地板一批。其

进口货物报关单上的“原产国（地区）”应填报为： A、日

本（116） B、加拿大（501） （十）最终目的国（地区）（

出口） 1、北京五矿进出口公司向香港[国别（地区）代

码110]某公司出口铁矿粉一批，得知该公司又将本批货物直

接卖给日本（国别代码116）某公司。其出口货物报关单上的

“最终目的国（地区）‘应填报为： A、香港（110） B、日

本（116） 2、北京关新纺织厂卖给某出口加工区内企业服装

面料一批，该企业使用这批面料加工服装，出口韩国（国别

代码133）。其出口货物报关单上的“最终目的国（地区）“

应填报为： A、中国（0142） B、韩国（133） （十一）装货

港（进口） 1、 天津（美国）机械贸易有限公司海运进口德

国设备一批。在德国汉堡港（港口航线代码2110）装船后，

经新加坡港（港口航线代码1354）、香港港（港口航线代

码1039）转船后运抵天津新港。其进口货物报关单上的“装

货港”应填报为： A、汉堡港（2110） B、新加坡港（1354）

C、香港港（1039） （十二）指运港（出口） 1、 北京阳光（

荷兰）电子有限公司经海关同意，将原从美国洛极矶港（港

口航线代码3154）海运免税进口的投资设备结转给另一个合

资企业，作为该企业的投资设备。其出口货物报关单上的“

指运港”应填报为： A、中国（142） B、洛杉矶港（3154）

C、中国境内（0142） 2、北京华光进出口公司向荷兰海运出

口设备一批，该设备在天津新港装船后，经香港港（港口航



线代码1039）、马来西亚的马六甲港（港口航线代码1393）

运往荷兰鹿特丹港（港口航线代码2309）。其出口货物报关

单上的“指运港”应填报为： A、香港港（1039） B、马六甲

港（1393） C、鹿特丹港（2309） （十三）境内目的地（进

口） 1、 位于北京市朝阳区内（国内地区代码11059）的北京

轻工进出口公司，代理位于北京市西城区（国内地区代

码11029）的北京西单商场空运进口法国产化妆品一批。其进

口货物报关单上的“境内目的地”应填报为： A、朝阳区

（11059） B、西城区（11029） C、北京西单商场 2、位于北

京市宣武区（国内地区代码11049）的北京机械进出口公司，

代理位于天津蓟县（国内地区代码12189）的蓟东水泥厂海运

进口水泥生产设备一批。其进口货物报关单上的“境内目的

地”应填报为： A、宣武区（11049） B、蓟县（12189） C、

蓟东水泥厂 （十四）境内货源地（出口） １、 位于北京市宣

武区（国内地区代码１１０４９）的北京机械进出口公司，

代理位于北京市朝阳区（国内地区代码１１０５９）的燕京

印刷机器厂向印度海运出口高速五色胶印机一批。其出口货

物报关单上的“境内货源地”应填报为： Ａ、宣武区（１１

０４９） Ｂ、朝阳区（１１０５９） Ｃ、燕京印刷机器厂 （

十五）备案号 1 、北京紫光服装加工贸易有限公司，于２０

０８年２月1日向北京海关朝阳办事处申报进口78种列名客供

辅料一批，价值3000美元，用于为日本厂商来料加工护士服

。该护士服加工贸易合同的《加工贸易手册》编号为

：B01170305211。其进口报关单上的“备案号”应填报为： A

、B01170305211 2、免填 2、深圳联合电子加工贸易有限公司

来料加工生产的电子分色机2台，被北京某合资企业购买为投



资设备，于2008年2月1日向海关申报。两企业报关时，提供

的来料加工《加工贸易手册》编号为：B53040503211，《征免

税证明》编号为：Z01175A01038，其北京某合资企业的进口

报关单上的“备案号”应填报为： A、Z01175A01038 B

、B530405303211 3、北京四方进出口贸易有限公司，于2008

年2月3日向海关申报海运进口“内地与香港更紧密经贸关系

”优惠关税（CEPA）项下的水产品一批。包括：活河钝、鲜

黄鱼、鲜章鱼三种商品。报关时该单位向海关提供的《原产

地证明书》编号为：20060198111。目前，国家有关部门对上

述商品的进口管理已采用原产地证明书网络系统管理。其进

口货物报关单上的“备案号”应填报为： A、Y B

、Y20060198111 （十六）进口日期 1、北京DDB（美国）低压

电器有限公司，于2008年2月9日向新港海关申报海运进口设

备一批，载运该批货物的船舶于2008年2月5日向新港海关申

报进境。但是，该企业于2月8日才得知该船已入境。其进口

货物报关单上的“进口日期”应填报为： A、2008．02．08 B

、2008．02．05 （十七）出口日期 1 、北京环宇服装加工贸

易有限公司，于2008年3月31日向北京海关朝阳办事处申报转

关出口日本服装一批。载运该批货物的船舶于2008年4月4日

办结出境手续，并于当日离开天津新港。其转关运输出口货

物的报关单上的“出口日期”应填报为： A、2008．04．04 B

、免填 （十八）申报日期 1、 北京蓝图服装加工贸易有限公

司，于2008年2月27日通过电子申报方式向北京海关朝阳办事

处申报海运转关进口客供辅料一批，价值3000美元。北京海

关审单处于2008年2月28日接受其电子申报。其转关运输进口

货物报关单上的“申报日期”应填报为： A、2008．02．27 B



、2008．02．28 （十九）运输方式 １、 某旅客乘坐CA981航

班，从美国携带红外线测试仪控制板10块，向海关申报进口

。其进口货物报关单的“运输方式”应填报为： A、其他（

运输方式代码9） B、航空运输（运输方式代码5） 2、保定平

原进出口贸易公司采用国际联运方式在新港海运进口设备一

批后，铁路转至保定海关办理报关纳税手续。其转关运输进

口货物报关单的“运输方式”应填报为： A、江海运输（运

输方式代码2） B、铁路运输（运输方式代码3） 3、北京探索

科技进出口贸易有限公司利用航空快递运输进口液体微量流

量检测仪样品2件。其进口货物报关单的“运输方式”应填报

为： A、邮件运输（运输方式代码6） B、航空运输（运输方

式代码5） 4、北京某纺织进出口公司将国产纺织品面料卖给

江苏昆山出口加工区内某企业，该企业用此面料加工棉童装

出口意大利。北京某纺织进出口公司出口报关单的“运输方

式”应填报为： A、其他运输（运输方式代码9） B、出口加

工（运输方式代码Z）"#F8F8F8" 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


